

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
Képviselő-testülete

Dr. Szeverényi László
fogszakorvos

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal Medgyesegyháza	
Érkezés száma: A2/G41-1	Az érkezés napja: 2018. OKT. 26
K.L.-b melléklet


Alulírott, Dr. Szeverényi László 2006. szeptembere óta látom el Medgyesegyházán a fogszakorvosi feladatokat, terület ellátási kötelezettséggel. Az általam használt Kavo 1058 típusú fogászati kezelőegység, ami jelenleg az önkormányzat tulajdonában van, az évek alatt leamortizálódott, folyamatosan javításra szorul. A közeljövőben esedékes lenne a teljes körű felújítása, mert egyes főalkatrészek már olyan mértékben használódtak el, hogy meghibásodásuk a rendelés folyamatosságát veszélyeztetné. Egy ilyen szervizelés költsége jelentősen meghaladná a fogászati szék jelenlegi értékét. Ezenkívül 2019. január 1-jétől minden fogászati kezelőegységbe ún. amalgám szeparátort kell beépíteni. (Ez egy olyan berendezés, aminek alapvető funkciója, hogy a fogászati beavatkozás során keletkező, higanyt tartalmazó hulladékot elválassza az egyéb hulladéktól és egy külön tartályba gyűjtse, hogy az ne kerülhessen be a környezetbe.) Az amalgám szeparátor beépítési költsége kb. 1.000.000 Ft lenne. Az előbb vázolt körülmények miatt szükségessé vált egy új kezelőegység beszerzése.

A napokban megjelent VP6-19.2.1.-49-3-17 kódszámú pályázati felhívás alapján vállalkozói jogviszonyban dolgozó fogorvosok 5.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásra pályázhatnak, amit eszközbeszerzésre kell fordítaniuk. A pályázható támogatás a beruházás 60%-a. Egy középkategóriás, megbízható, gazdaságosan üzemeltethető fogászati kezelőegység az összes tartozékával (kompresszor, elszívó, amalgám szeparátor, kézidarabok, stb.) közel 8.000.000 Ft-ba kerül. Egy ilyen értékű fogorvosi szék vásárlása esetén megközelítőleg 3.000.000 Ft önerőre van szükség, ami a vállalkozásom számára – a jelenlegi praxis finanszírozás szűkössége miatt – vállalhatatlan terhet jelent.

Ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat szíveskedjen anyagi hozzájárulással segíteni a fenti önerő előteremtését, hogy a fogászati rendelés a továbbiakban zökkenőmentesen és korszerűbb keretek között tudjon működni.

Medgyesegyháza, 2018. október 26.

Tisztelettel:


Dr. Szeverényi László
fogszakorvos